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第 22 回 第 4分科会議事録（概要）
場  所 新宿区役所第一分庁舎７階 

研修室 

記録者 学生補助員 

落合将平、三好加奈子 

日  時 平成 18 年 5 月 12 日 （金） 

午後 6時 30 分～午後 8時 00 分 

区担当 企画政策課：田中 

出 席 者： 30 名 

（区民委員：25 名 学識委員： 1 名  区職員：4名 オブザーバー：0名） 

 

■配布資料 

・第 22 回第 4分科会会議進行次 

・第 2回最終提言 WG まとめの資料 

・第 4分科会提言（案） 

・第 21 回第 4分科会議事録 

 

■進行内容 

１ 開会 

２ 本日の議事 

（１）最終提言ワーキンググループの報告（4月 28 日） 

（２）提言（案）の確認 

（３）日程確認 

３ 連絡事項 

４ 閉会 

 

■会議内容 

[発言者] ●：区民委員 ◎：学識委員 ○：区職員 

 

１ 開会 

○：定刻を過ぎましたので、ただいまから第 22 回第 4分科会を開催させていただきます。 

（資料の確認） 

それでは進行を小宮リーダーよろしくお願いします。 

●（小宮）：皆さん、こんばんは。お手元にありますように、各班長さんや班の皆さん方で作っ

ていただいた第 4 分科会の原稿をまとめさせていただきました。それから、最終提言 WG に

出席された嘉藤さん、植木さん、どうもご苦労様でした。その内容について、植木さんから、

ご紹介いただきたいと思いますので、よろしくお願いします。 

 

２ 本日の議事 

（１）最終ワーキンググループ（WG）の報告 

●（植木）：こんばんは、植木です。4 月 28 日の夜、最終 WG の会議を行いました。主に、イベ

ント当日の役割分担を決めました。責任統括者は、第 4分科会からのバックアップがあるこ

とを期待して、私が行うことになりましたので、皆さんバックアップよろしくお願いします。
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会場レイアウトは、永井さんと入江さん、広報の原案作成は、私と嘉藤さんが担当です。プ

ログラムの原案作成は、嘉藤さんと小林さん、チラシ・ポスターの担当は、中間発表の時と

同じく第 1分科会の高山さんにお願いしました。司会進行役は、大西さんと稲葉さん、室伏

さんと綱島さんの 4人にやってもらうことになりました。進行管理は荻野さん、窪田さん、

木全さんがやることになりました。当日は、13：00 から 14：45 までを第 1部とし、大項目

ごとに提言概要を発表する予定です。休憩をはさんで第 2部となり、学識委員の方が壇上に

上がり、コメントを述べ、その後区長に提言書を渡すセレモニーを行います。まだ非公式で

すが、この後、もう少し何かをすることを考えていますので、決定次第報告します。裏面に、

次回の日程と議題が書いてあります。もしに WG に提案がありましたら、私でも永井さんで

も嘉藤さんでもかまいませんので、ご連絡ください。以上です。 

●（小宮）：どうもありがとうございました。何かご質問がありましたらお願いします。では、

次に 2つ目の議題ですが、「提言案の確認」に移りたいと思います。 

 

（２）提言（案）の確認 

●（小宮）：提言書の中項目は今まで第 4科会で話し合ってきた内容と同じで、「みどりと水、太

陽の豊かなまち」、「人間本位の生活環境を重視したまち」、それと 3つ目は、「持続可能な資

源循環型社会の構築」と「地球温暖化防止」と「ECO-ECO」を一つの中テーマにまとめて「地

域から環境と経済を融合させ、地球環境を改善するまち」という中テーマにしています。4

つ目に、他とは違う大テーマの中に「環境教育を推進するまち」を入れています。 

中テーマをどの大テーマの中にまとめるかということは編集部会で検討していますが、まだ

確定していません。大テーマの名称についても編集部会で確定する予定です。 

それから、皆さんにお作りいただいた原稿ですが、いくつかの約束事がありまして、例えば

小テーマの内容は 10 行以内というルールになっていますので、それを超えたものについて

は、趣旨が損なわれない範囲内で少し削らせていただきました。特に、「人間本位の生活環

境を重視したまち」の文章は、班長さんからいただいた原稿の「取り組みと方向性」が少し

長かったので、それぞれ 10 行程度になるようにまとめました。温暖化チームの文章も少し

変えさせていただいています。これから、班ごとにお配りした原稿を見ていただいて、ご意

見や直したらよいというところがありましたら、できれば今日中に申し出てください。14

日の編集部会に向けて修正できると思います。 

また、この会議の後に班長会議を開催したいと思います。何故かといいますと、14 日の編

集部会で小・中・大テーマなども決まってきますが、27 日の分科会の前までに班長会儀を

開催し、編集部会の結果に基づき検討しなければなりません。その日程を今日、班長さんに

残っていただき決めたいと思いますので、よろしくお願いします。 

また、温暖化班の文章が「です・ます」調ではないのですが、こうした細かいことは最後に

統一すればよいと思います。それと「人間本位の生活環境を重視したまち」の中に、「みど

りと水、太陽の豊かなまち」と同じ内容がありました。具体的にいうと、「将来あるべき姿」

の上から５行目、「人と自然と共生・共存を目指すと共に～」とありますが、これは「みど

り～」のところに書いてありますので、少し省略させていただきたいと思います。 

では、これから少し時間をとって、ご討議いただきたいと思いますので、よろしくお願いし

ます。 
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（班別討議） 

 

（３）日程の確認 

●（小宮）：それでは 8時になりましたので、ここで一度締めたいと思います。 

今後の日程の確認ですが、次第にあるとおり、次回第 23 回の分科会は 5月 27 日の土曜日に

あります。その前の 5 月 19 日に最終原稿を各分科会から事務局に提出することになってい

ます。今日ご検討いただいた部分とか、これから変更する部分などありましたら、最終原稿

に盛り込みたいと思います。それと、班長さんや班長会議に出席される方には少しお残りい

ただいて、次回の班長会議の日程を決めたいと思います。その会議で原稿を確認し、19 日

に最終原稿を提出したいと思います。その時に、例えば、緑化班にはきれいな綺麗な写真が

ありましたが、そういった写真や表など提言に添付するものがありましたら用意していただ

きますようお願いします。先ほどの修正原稿と一緒に、班長さんに取りまとめていただきた

いと思います。それから、第 24 回の分科会は 6月 2日の 18：30 から行います。 

 

３ 連絡事項 

●（小宮）：連絡事項ですが、第 2 回世話人会が 5 月 14 日の 15 時から、第 4 回編集部会が 17

時からあります。また、第 3回提言 WG が 5 月 19 日にありますので、出席者の方はよろしく

お願いします。他に何かございますか。なければ、本日の分科会は終わりにしたいと思いま

す。ありがとうございました。また、班長さんと班長会議に参加される方は申し訳ありませ

んが、このままお残りください。 

 

４ 閉会 

 

 

 

 

 

 

 

 


